



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  
ΚΑΙ ΑΠΑΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ

Αθήνα 08-03-2016.  
Αριθ. Πρωτ. ΔΙΟΙΚ/Β/ 3739

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ : ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ  
Ταχ. Διεύθυνση : Ε. Βενιζέλου 57

ΠΡΟΣ : ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ [ ΓΕΠΟΕΤ ]  
Πανεπιστημίου 57 - 1<sup>ος</sup> όροφος  
Αθήνα - ΤΚ. 10564

Πληροφορίες : Γ. Κυπριώτης  
Τηλέφωνο : 2103722537

**Θέμα : Διευκρινιστικές οδηγίες αποκλειστικού τρόπου πληρωμής των Ταξιδιωτικών  
Πρακτορείων για τις εισόδους στα Μουσεία και τους Αρχαιολογικούς χώρους.**

Σε συνέχεια του υπ αριθμ. 1604/15-02-2016 εγγράφου μας προς τον ΗΑΤΤΑ και σε απάντηση του υπ αριθμ. 42/2016 εγγράφου σας θα θέλαμε να σας διευκρινίσουμε τα παρακάτω :

Οι τράπεζες εξακολουθούν να χορηγούν Εγγυητικές Επιστολές προς τα Τουριστικά Γραφεία που προμηθεύονται Vouchers από το Τ.Α.Π., διαδικασία που ακολουθείται και από νέα Τουριστικά Γραφεία που τους χορηγήθηκαν Τραπεζικές Εγγυητικές Επιστολές για την προμήθεια Vouchers, εν μέσω υπολειμματικής του τραπεζικού συστήματος.

Στην περίπτωση που έχει καταβληθεί αντίτιμο για περισσότερα εισιτήρια από τα άτομα που τελικά εισέρχονται στον Αρχαιολογικό Χώρο ή τα Μουσεία, όταν η επίσκεψη είναι στο τέλος του μήνα [29 Ιουλίου] όπως αναφέρετε στο παραδειγμά σας, θα έχετε το περιθώριο ο συμψηφισμός να γίνεται με επόμενη επίσκεψη στον ίδιο χώρο και μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα.

Στο τραπεζικό έγγραφο κατάθεσης ή εμβάσματος web-banking πληρωμής του αντίτιμου των εισιτηρίων που κατατίθεται στο εκδοτήριο των εισιτηρίων του Αρχαιολογικού Χώρου ή Μουσείου θα βεβαιώνεται **ενυπόγραφα** από τον εκδότη των εισιτηρίων και τον αρχηγό ή ξενάγο των ατόμων επισκεπτών, ο αριθμός των ατόμων που εισήλθαν με το αντίστοιχο ποσό των χρημάτων. Για τα άτομα που δεν εισήλθαν θα σημειώνεται επίσης **ενυπόγραφα** πάνω σε φωτοτυπία του πρωτότυπου Τραπεζικού Εγγράφου που κατατίθεται, το ποσό της διαφοράς των χρημάτων και θα προσκομίζεται στον ίδιο χώρο, στην επόμενη επίσκεψη και μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα για το συμψηφισμό του ποσού για τη μηνιαία συμφωνία των εισιτηρίων του Αρχαιολογικού Χώρου ή του Μουσείου από τον Διαχειριστή.

Στην περίπτωση που ο τελικός αριθμός των ομαδικών εισιτηρίων ή επισκεπτών δεν είναι γνωστός μέχρι την ώρα εισόδου των ομάδων επισκεπτών τα Τουριστικά Γραφεία μπορούν να προκαταβάλλουν τα χρήματα μέσω e-banking και να καταβάλλουν της μετρητοίς το υπόλοιπο των εισιτηρίων των επιπλέον συμμετεχόντων.

Θέλουμε να σας τονίσουμε ότι σε επικοινωνία με τους διαχειριστές Αρχαιολογικών Χώρων και Μουσείων, ο τρόπος προκαταβολής μικρότερου ποσού μέσω e-banking και καταβολής του υπολοίπου της μετρητοίς ή με χρήση πιστωτικής - χρεωστικής κάρτας θεωρείται από την εμπειρία εφαρμογής του τους μήνες υπολειμματίας του τραπεζικού συστήματος ο πιο ενδεδειγμένος τρόπος πληρωμής για την αποφυγή συμψηφισμού στον επόμενο μήνα.

Η Πρόεδρος ΔΣ/ ΤΑΠ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ασπασία Λούβη - Κίζη